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Cornus canadensis

dereń kanadyjski

       

Niska ścieląca się krzewinka, tworząca efektowne dywany. Kwiaty niepozorne, ale opatrzone czterema
podsadkami przypominającymi okazałe płatki, stają się bardzo dekoracyjne, VI. Owoce jaskrawo
czerwone, równie efektowne. Liście sezonowe, w łagodniejsze zimy pozostają do wiosny, w ostrzejsze
zanikają. Roślina ekspansywna, rozrastająca się za pomocą pędów rozłogowych. Preferuje gleby lekko
kwaśne, przepuszczalne , ale wilgotne. Znosi umiarkowane zacienienie. Nadaje się do sadzenia pod
koronami drzew.
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zasięg geograficzny
Ameryka Północna - północne stany USA i Kanada, Azja Wschodnia - Korea, Japonia,
Kamczatka, Sachalin, Grendlandia.
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Producenci Cornus canadensis w Polsce
BYCZKOWSCY Szkółka Krzysztof Byczkowski
CYRZAN Szkółki Drzew i Krzewów Ozdobnych
DĘBSKI Krzysztof Gospodarstwo Ogrodniczo-Szkółkarskie
HOMA-KOSAKOWSKA Krystyna, Homa Emil, Kosakowski Krystian Szkółka Roślin Ozdobnych
KUJAWA Andrzej Szkółka „Bąblin”
KUROWSCY Szkółki
ŁAPIŃSKI Marta Olęcka Szkółka Drzewa i Krzewy Ozdobne
PUDEŁKO Antoni Szkółka Krzewów Ozdobnych
SUTKOWSCY Szkółka Drzew i Krzewów Ozdobnych
SZMIT Szkółka
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ULIŃSCY Szkółkarstwo Ozdobne
WAŻYŃSCY Szkółki Roślin Ozdobnych
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